3. Terrier Treffen „Ziehen aus dem Bau“ Bei Frauke und Roman Scherrer
Petrus muss auch Hundeführer gewesen sein denn bei traumhaftem Wetter konnte das 

3. Terrier Treffen am 27. Juni 2021 bei Frauke und Roman Scherrer in Waldkirch durchgeführt werden. So gegen 09.00 Uhr fuhren die ersten Autos vor. Umgehend wurden die Gäste mit Kaffee und frischen Gipfeli sowie Käsespezialitäten verwöhnt. Richi Sätteli begrüsste die Zahlreich erschienen Gäste. Mit Teilnehmenden aus dem Vorarlberg sowie aus Hannover strahlte das Familientreffen einen leicht internationalen Charme aus. Schön zu sehen, dass aus Übungseinheiten und Prüfungen mit unseren geliebten Vierbeinern richtige Freundschaften unter Hundeführern entstanden sind.
Roman Scherrer stellte das Tagesprogramm vor und schon ging es auch schon los. 
Ziehen aus dem Bau – Aser – Luftgewehrschiessen und vor allem gemütliches Beisammensein und Kulinarik standen auf dem Programm. Für die Kinder stand ein schöner Swimmingpool zur Verfügung und dieser wurde den ganzen Tag rege benutzt.
Ziehen aus dem Bau:

Für unsere treuen Jagdbegleiter standen zwei Röhren zur Verfügung. Eine für Rüden, die andere für Hündinnen. Ein spannender Wettkampf mit 15 Deutschen Jagdterriern begann. Es waren erfreulich viele Junghunde am Start die teilweise zum ersten Mal mit einer Röhre und der Witterung eines Fuchses Bekanntschaft machten. Mit viel Geduld, mit anrüden, gut zureden aber ohne Druck versuchten die Hundeführer ihren jungen Lieblingen das Schliefen beizubringen. Der eine oder andere Junghund zeigte zumindest sehr gute Ansätze. Es waren aber auch einige firme Hunde am Start die sich dank der Erfahrung von ihrer besten Seiten präsentierten.
Für das Stechen setzten sich zwei Hunde klar von den Mitfavoriten ab. 

Rangliste:

1. Puck vom Habsburgwald   Zeit: 21.86 Sek.  Führerin: Heide Kriesten
2. Wenja vom Eichetwald      Zeit:  41.5  Sek.  Führer:    Nick Bäbler

Der Mittagsaser:

Nach dem Ziehen aus dem Bau stand der Aser bereit. Ein feines Salatbuffet, zubereitet und kunstvoll dekoriert von den Frauen einiger Mitglieder sowie feine „Fleischkäse Burger“ mit einer pikanten Sauce, hergestellt und kredenzt von Bruno Kaufmann luden zum Essen förmlich ein. 
Alfred Sutter, Bäckerei Böhli Appenzell, offerierte zum Dessert eine herrlich erfrischende Glacetorte. Nicht nur die zahlreich mitgereisten Kinder wussten dies zu schätzen und zu geniessen.
Luftgewehrschiessen:

Am Nachmittag stand dann Luftgewehrschiessen auf dem Programm. Roman’s Sohn Jonas Scherrer, selbst ambitionierter Luftgewehrschütze und Mitglied im Nachwuchskader, betreute den Stand und instruierte die teilnehmenden Schützen. Nachdem jeder drei Schuss auf die kleine 5er-Scheibe abgegeben hatte präsentierte sich die folgende Rangliste.
Gemeinsam auf dem 1. Platz mit dem Maximum von 15 Punkten:
Marco Nater, Alfred Sutter und Urs Hinder

Am späteren Nachmittag machten sich die ersten auf den Heimweg. Alle Teilnehmer waren begeistert von diesem gut organisierten Anlass. Das Wetter, die sehr gute Stimmung, das feine Essen und die ausnahmslos gut sozialisierten Verbeiner haben das ihre zu diesem erlebnisreichen und wunderschönen Tag beigetragen.
Ein besonderer Dank geht an die organisierenden Mitglieder. Allen voran Frauke und Roman Scherrer für die Gastfreundschaft sowie Richi Sätteli als Mitorganisator. Ebenso an 

Bruno Kaufmann, Roman Brüschweiler, Alfred Sutter, Urs Hinder und allen Frauen die für den kulinarischen Teil etwas beigetragen haben. 

Den zahlreich angereisten Mitgliedern und Gästen sei an dieser Stellen ebenfalls herzlich gedankt. 
Auf ein nächstes Mal…. Auf Wiedersehen!

Urs Hinder
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So sehen Sieger aus….
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